

# 一家三口煤气中毒 危急时刻交警相助

**乌兰浩特讯** 日前,自治区公安厅交管局高速交警二支队天骄大队快速出警,帮助煤气中毒病人及时就医。

11月9日上午9时10分,天骄大队指挥中心接到群众报警求助,驾驶员称:其驾驶一辆白色SUV从扎赉特旗向乌兰浩特市行驶,车上有一家三口煤气中毒病人,需紧急赶往兴安盟人民医院接受治疗,由于该驾驶员对乌兰浩特市区路线不熟,请求高速交警帮忙带路。

该大队领导高度重视,立即指派机场中队民警与该驾驶员取得联系,9时15分,高速主线机动巡逻组发现了报警车辆,立即对该车辆实施带道任务。同时联动机场中队警力开启快速通道。9时35分,患者车辆顺利驶出高速收费站。

警情就是命令,时间就是生命。9时42



分,在警车的带领下,该车辆顺利抵达兴安盟人民医院。该煤气中毒情况为一家三口,其中包含一名4岁左右女童,为确保小女儿能够得到及时救治,并避免受到惊吓和伤害,辅警谭红玉将女孩紧紧抱在怀中,不断安抚。

最终,通过警、医密切协作,三名煤气中毒患者得到了及时救治,机场中队民警在与急诊医生成功对接后,才放心驾车驶离,继续开展巡逻勤务。

11月12日,该大队指挥中心通过报警电话回访,了解到该三名煤气中毒患者已经脱离生命危险,目前正在兴安盟人民医院接受治疗,不日即可出院。患者家属对该大队一线警员的及时救助和暖心举动表示真心感谢,并得到了社会各界的关注和好评。

## 心存侥幸无证驾驶 执勤交警当场查获

**赤峰讯** 为扎实开展好交通安全整治百日会战专项行动,日前,自治区公安厅交管局高速交警二支队赤峰大队连续查处两起无证驾驶严重交通违法行为。

11月9日16时15分,在G16丹锡高速赤峰收费站,李某驾驶蒙D号牌的小型轿车,因无有效机动车驾驶证驾驶机动车被高速赤峰交警大队执勤民警当场查获,该大队民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》,依法扣留该机动车,并做进一步处理。

无独有偶,11月10日9时20分,在同一个地点,该大队执勤民警又查获了一起无有效机动车驾驶证驾驶机动车的交通违法行为。司机张某某在未取得有效机动车驾驶证的情况下,心存侥幸开车上路,行驶至G16丹锡高速赤峰收费站出口时,被执勤民警当场查获。该大队民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》,依法扣留该机动车,做进一步处理。

(刘名炎)

## 排查交通安全隐患 遏制道路事故发生



**锦山讯** 为全面保障辖区高速公路安全畅通,持续推进交通事故预防“减量控大”工作,进一步加强源头管理,提升辖区道路交通安全管理水平,减少道路交通事故的发生。近日,自治区公安厅交管局高速交警二支队喀喇沁大队与路政、养护等部门联合开展了辖区道路交通安全隐患排查工作。

11月9日至11月16日,该大队与路政、养护等部门开展辖区道路交通安全隐患排查工作,对G45大广高速赤承段进行实地排查,对G45大广高速辖区沿线隔离栏栅、安全护栏、

路面安全提示标牌以及路面是否有沉陷和坑槽等影响路面行车安全的隐患进行全面清零。对辖区内易积水、易结冰路段情况进行了详细记录,并督促养护部门尽快完成对隐患路段的整改,为冬季雨雪恶劣天气做好防护准备。切实解决不利于通行安全的薄弱环节和突出问题,彻底排除辖区内各种安全隐患,为坚决遏制各类事故的发生打下了良好基础。

此次隐患排查共发现隐患31处,已函告相关责任单位督促整改,责令其限期消除隐患,并将落实情况予以复函。(高轩)

## 集中宣传“一盔一带” 提升群众安全意识

**巴彦淖尔讯** 为切实提高广大群众交通安全意识,有效预防道路交通事故的发生,日前,自治区公安厅交管局高速公路三支队临河大队积极开展“一盔一带”主题宣传活动。11月9日上午,临河大队民警走进磴口收费站开展“一盔一带”宣传教育整治活动。

活动中,民警通过发放“一盔一带”安全守护倡议书,以及耐心地向过往群众讲解安全头盔的重要性,呼吁广大驾乘人员养成佩戴安全头盔的交通安全习惯,倡导广大驾乘人员驾驶

车辆时务必遵守交通规则,做到不超速、不闯红灯、不违规载人载物,同时要时刻心系交通安全,为了自己及家人幸福,养成戴头盔的良好习惯,将安全出行理念深入人心,提升自身安全防护水平,预防交通事故发生,把“一盔一带,安全常在”的警句铭记于心,自觉摒弃交通陋习,做到安全出行,文明出行。

通过“一盔一带”宣传整治活动,切实提高了辖区群众的交通安全意识,树立了文明交通人人有责,安全交通人人有为的良好氛围。(王旭)

## 暖心! 高速交警火速送伤者就医



**包头讯** 急百姓之所急,忧百姓之所忧,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队交警火速送伤者到医院,为伤者就医赢得了宝贵时间。

11月10日上午9时35分许,该大队民警在包钢收费站岗亭执勤时,一名男子急匆匆的向正在执勤的民警跑来寻求帮助,男子称:今早自己的亲戚在白彦花黑柳子村发生了交通事故受伤了,现在急需送往包头市第一附属医院,因找不到去医院的路,只好寻求民警的帮

助。接到求助后,该大队包西中队立即派出警力,驾驶警车带领其车辆护送去医院。

一路上,民警驾驶警车,打着警灯,开启警笛在前面开道,向包头市第一附属医院飞驰而去,并及时联系了医院急诊部门。民警利用自己对道路的熟悉,选择了一条快速便捷的行车路线,用最短的时间赶到了医院。到达医院后,民警和病患家属一起合力将伤者抬到担架上,并将伤者护送到急诊医生面前,这才放心离开。(刘畅)

## 深入辖区运输企业 开展交通安全宣传

**陕坝讯** 为进一步加强冬季危化品运输车辆的交通安全管理,有效预防道路交通事故发生,确保辖区道路交通持续安全稳定。11月17日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队深入辖区危化品运输企业预热“122”全国交通安全日,以“知危险会避险、安全文明出行”展开宣讲,提前营造“全国交通安全日”宣传氛围。

该大队民警为企业驾驶人宣讲了冬季行车安全注意事项,结合冬季交通安全形势和辖区道路特点,采用案例分析的形式,通报了近期发生的交通事故,并以案例深入剖析事故成

因,结合自身经验重点围绕超速驾驶、分心驾驶、疲劳驾驶、酒后驾驶几大交通违法行为深入探讨,告诫驾驶人要引以为戒,坚决杜绝交通违法行为的发生,时刻做到文明、安全行车。同时,进一步讲解在行车过程中注意的问题,如牢系安全带、禁止抽烟和接打电话、注意行车盲区等事项。最后,呼吁大家牢记交通法规,文明开车,摒弃交通陋习,自觉做一名文明的交通参与者。通过开展预热宣传活动,进一步提高了交通参与者的交通安全意识,形成人人抵制交通违法、人人践行文明交通、全社会共享文明交通环境的良好风尚。(李婧如)